Приложение 1.

                Алгоритм решения неравенства первой степени с одной переменной. 

               1.       Определить, является ли данное неравенство неравенством вида 

                                                          а ∙ х
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b,  где  а ≠ 0

                        (                                                                                (                              

                             Нет                                                                             Да 

2.Выполнить тождественные и                                    2. Найти решение неравенства  по         

 равносильные преобразования 

  ( раскрытие скобок, приведение                               правилу : х  
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 к общему знаменателю, перене-                                                                                                                                                 

 сение из одной части в другую,                    (                                     при а < 0.

 приведение подобных), чтобы                                              

 привести неравенство к виду

           а ∙ х
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          3. Записать ответ.
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